



Руководитель следственного управления Марат Файзурахманович Галиханов провел личный прием граждан



Одним из наиболее важных направлений деятельности органов Следственного комитета Российской Федерации является работа с обращениями граждан, ответы на вопросы и дача необходимых разъяснений заявителям, а также помощь, попавшим в тяжелую жизненную ситуацию. Сегодня руководителем следственного управления по Самарской области Галихановым Маратом Файзурахмановичем был проведен личный прием граждан.

На личный прием к Марату Файзурахмановичу обратились 3 граждан по различным вопросам, относящимся к компетенции следственного управления. Все вопросы касались хода расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственного управления, а также результатов проведения доследственных проверок. Всем заявителям были даны необходимые разъяснения, сотрудникам следственного управления даны соответствующие указания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Следственное управление по Самарской области напоминает, что все желающие могут обратиться в следственные органы и сделать это в любой удобной для себя форме: лично, письменно или посредством «Интернет-приемной». На официальном сайте следственного управления в разделе «Обращения граждан» указана полная информация о графике приема граждан руководством следственного управления, а также руководителями подразделений аппарата и территориальных отделов следственного управления, сроки рассмотрения обращений, телефоны для связи.

Изображения



11 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1627870>